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СРБИЈА

ШЕФ СРПСКЕ ДИПЛОМАТИЈЕ УПУТИО ТЕЛЕГРАМ САУЧЕШЋА КИНЕСКОМ
КОЛЕГИ

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Вршилац дужности премијера Србије и министар
спољних послова Ивица Дачић упутио је данас телеграм саучешћа шефу кинеске
дипломатије Ванг Јиу поводом жртава клизишта које је затрпало село Шинмо на
југозападу Кине, наводећи да је Србија спремна да пружи подршку. "Дубоко ме је
ожалостила вест о настрадалима и великом броју несталих у клизишту које је погодило
Вашу земљу. Користим прилику да Вама и пријатељском народу Кине, у име Владе Србије
и у своје лично име, упутим изразе најдубљег саучешћа, као и најискренијег саосећања са
породицама које су изгубиле и, страхујући, траже своје највољеније", навео је Дачић,
саопштило је Министарство спољних послова. Шеф српске дипломатије је рекао да
"природа све чешће показује своју моћ, опомињући нас да заједно морамо водити рачуна
о њој". Дачић је додао да је Србија спремна да пружи подршку и помоћ у оквиру својих
могућности. У великом клизишту које је погодило једно село на југозападу Кине погинуло
је пет особа, први је биланс жртава док се за 120 особа још трага.

ЗАВРШЕН ТРОЧАСОВНИ ПРИЈЕМ ПОВОДОМ СТУПАЊА ВУЧИЋА НА ДУЖНОСТ
ПРЕДСЕДНИКА

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Обиласком салона Палате "Србија" у којима су били
представљни региони Србије, завршен је трочасовни пријем поводом ступања
Александра Вучића на дужност председника Србије. На пријему је било неколико хиљада
званичника и црквених великодостојника из Србије и света, међу којима председници
Хрватске, Македоније и Црне Горе, Колинда Грабар Китаровић, Ђорђе Иванов и Филип
Вујановић, као и сва три члана Председништва Босне и Херцеговине - Бакир
Изетбеговић, Младен Иванић и Драган Човић. Председник је са супругом Тамаром Вучић
дочекао госте на улазу у Палату "Србија". Председник Србије Александар Вучић поручио
је у говору лидерима Западног Балкана да је Србија спремна да са њима гради мостове
преко "провалија прошлости", да гради путеве и да заједно раде на економском развоју.
"Желимо да кажемо комшијама на Балкану да ће Србија покушавати да гради мостове
пријатељства и створи нову снагу Европе, ту снагу немамо сами, али са вама свима,
имаћемо је. Не морамо да градимо нову Југославију, већ да радимо за боље сутра наших
сиромашних грађана. Да, ми Срби и ви Хрвати, Бошњаци, Црногорци, Албанци и
Македонци, заједно можемо планине да померамо", рекао је Вучић и додао да нема
напретка без мира и стабилности. Он је рекао да зна да регион мора да дели стубове око
којих се гради заједничка будућност и додао да Србија нема "пречи задатак" него да
подели с комшијама уверење да једном не може да буде добро ако је другоме лоше.
Званичници из региона су у кратким обраћањима медијима наглашавали потребу за
продубљивањем сарадње држава Западног Балкана.

ВУЧИЋ САСТАНКОМ СА КОМЕСАРОМ ХАНОМ ЗАВРШИО СУСРЕТЕ С ГОСТИМА НА
ПРИЈЕМУ
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БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић низ својих
данашњих сусрета у Београду завршио је састанком са европским комесаром за суседску
политику и преговоре о проширењу Јоханесом Ханом, саопштио је његов кабинет. Вучић
је представнику Европске уније захвалио што је, упркос заседању Европског савета у
Бриселу, дошао на пријем који он поподне приређује поводом свог ступања на дужност
председника Републике. "То је јасна порука да Европска унија рачуна на Србију као свог
члана", оценио је Вучић на састанку у Вили "Мир". Председник је додао да чланство у
Европској унији остаје главни спољнополитички приоритет Србије и изразио задовољство
што су недавно отворена још два преговарачка поглавља. Хан је истакао важност
регионалне стабилности и улоге Србије у одржавању мира и унапређењу сарадње на
Западном Балкану. Састанку је присуствовала и министарка задужена за ЕУ интеграцију
Србије Јадранка Јоксимовић́.

ВУЧИЋ: ЕВРОИНТЕГРАЦИЈЕ НЕЋЕ УГРОЗИТИ НАШЕ ОДНОСЕ СА РУСИЈОМ И
НЕЋЕМО УВЕСТИ САНКЦИЈЕ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас,
у разговору са потпредседником Владе Русије Дмитријем Рогозином, да су
евроинтеграције стратешко опредељење Србије али да то не сме и неће пореметити
добре односе са Русијом, што подразумева и уздржавање од увођења санкција. Како се
наводи у саопштењу, Вучић и Рогозин састали су се у Београду а српски председник му је
захвалио што је руска делегација на свечаном пријему поводом његове инаугурације
заступљена на тако високом нивоу и што је руски председник Владимир Путин одредио
њега да пренесе поздраве и честитке. "То сведочи о уважавању Србије као независне и
суверене државе од стране Русије, као и о спремности двеју земаља да одржавају
континуирани дијалог који доприноси развоју политичких односа на обострану добробит",
навео је председник Вучић и додао да добре политичке односе треба претворити у још
боље економске везе. Двојица саговорника су се сагласила да постојећа сарадња у
енергетици, пољопривреди и другим областима треба да буде оснажена. "Разговор се
односио и на војно-техничку сарадњу, а председник Вучић је изразио захвалност на
добром аранжману за набавку војне опреме која Војсци Србије омогућује неопходну
модернизацију. Према последњим информацијама, потпредседник руске Владе Рогозин
очекује да до испоруке дође у веома кратком року. Он је предложио и сарадњу у
ваздухопловној индустрији", додаје се. Вучић је Рогозину захвалио на континуираној и
принципијелној подршци Русије кад је реч о Косову и Метохији, посебно у међународним
организацијама. У разговору је предложено и да Србија и Русија следеће године заједно
обележе 75-годишњицу Стаљинградске битке, преломне битке Другог светског рата.

ВУЧИЋ: ПОЛИТИЧКИ ОДНОСИ СРБИЈЕ И КИНЕ НА НАЈВИШОЈ ТАЧКИ РАЗВОЈА У
ИСТОРИЈИ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изразио је данас
задовољство, у разговору са потпредседником Сталног комитета Свекинеског народног
конгреса Ђи Бингсјуеном, због тога што су политички односи двеју земаља на највишој
тачки развоја у историји о чему сведочи интензиван политички дијалог и размена посета
на највишем нивоу. Он је саговорнику пренео захвалност због тога што је председник
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Кине Си Ђинпинг одредио да ту земљу на свечаном пријему поводом његове инаугурације
представља делегација "на вишем нивоу, него што је уобичајено у таквим приликама". "За
Србију је од највећег значаја што је позвана да постане део кинеске међународне
иницијативе 'Појас и пут', као и то што учествује у механизму сарадње Кина – ЦИЕЗ",
рекао је Вучић и нагласио да је Србија поносна на пројекте које реализује захваљујући
кинеским улагањима, попут модернизације пруге Београд – Будимпешта и оживљавања
производње у Железари Смедерево. Вучић је високом кинеском званичнику захвалио на
континуираној и принципијелној подршци кад је реч о Косову и Метохији и поновио
подршку Србије политици "једне Кине". Двојица саговорника су нагласила значај
парламентарне сарадње за развој односа Србије и Кине и изразила очекивања да ће
увођење редовне авионске линије између Београда и Пекинга допринети још већем
зближавању двеју земаља и народа. Кинески званичник истакао је да ће руководство
Кине подстицати тамошње компаније да и даље улажу у Србији, не само у
традиционалним индустријама и инфраструктури, већ и у напредним високим
технологијама, чиме желе да помогну економски напредак Србије.

ВУЧИЋ: РАЗВОЈ ОДНОСА СА САД ЈЕ ПРИОРИТЕТ

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић разговарао је
данас у Београду са замеником помоћника државног секретара САД Хојтом Брајаном
Јием о билатералним односима и европским интеграцијама региона, наводи се у
саопштењу медијске службе председништва. Вучић је на састанку рекао да је унапређење
укупних односа са САД један од спољнополитичких приоритета Србије, а посету
Вашингтону и сусрет са потпредседником Мајком Пенсом оценио као веома важне. Он је
захвалио на подршци САД европском путу Србије. Вучић и Ји су разговарали и о дијалогу
Београда и Приштине, проблемима у спровођењу Бриселског споразума и формирању
Заједнице српских општина на Косову. Ји је честитао Вучићу на избору за председника и
рекао да без мира и стабилности нема прогреса. Он је изразио наду да ће се односи у
региону развијати у том смеру, наводи се у саопштењу.

ВУЧИЋ СА ГЕНЕРАЛНИМ СЕКРЕТАРОМ ОРГАНИЗАЦИЈЕ УГОВОРА О
КОЛЕКТИВНОЈ БЕЗБЕДНОСТИ

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић састао се данас у
Београду с генералним секретаром Организације уговора о колективној безбедности
(ОДКБ) Јуријем Хачутаровим и рекао да Србија, остајући војно неутрална земља, жели да
унапреди сарадњу и билатералне односе са чланицама те организације. "Србија,
учествујући у раду Парламентарне скупштине ОДКБ као посматрач, жели да да допринос
миру и безбедности у свету, као што водећи одговорну регионалну политику чува мир и
безбедност на Западном Балкану" нагласио је Вучић, а саопштила је прес служба
председника. Генерални секретар ОДКБ-а Хачутаров изразио је поштовање према
одлуци Србије да остане војно неутрална, јер та одлука одражава независну, суверену и
снажну Србију. У исто време је поздравио спремност за проширење сарадње у
одговарајућим оквирима.

ЗВАНИЧНИЦА НАТО КОД ВУЧИЋА: ПОДРШКА СРБИЈИ У ОЧУВАЊУ
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СТАБИЛНОСТИ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Заменица генералног секретара НАТО Роуз Готемелер
данас се у Београду састала с председником Александром Вучићем и подржала напоре
Србија за очување стабилности и ширење сарадње у региону, саопштила је
председникова прес-служба.Готемелер ће поподне у Београду бити на пријему који Вучић
приређује поводом свог ступања на дужност председника Републике.Вучић је у разговору
с Роуз Готемелер рекао да "веома цени" одлуку НАТО да на високом нивоу буде
представљен на пријему поводом његовог ступања на дужност."То је још један показатељ
међусобног уважавања и добре сарадње која се развија упркос војној неутралности
Србије", рекао је Вучић.Готемелер је изразила задовољство што је интензивиран дијалог
Србије и НАТО на највишем нивоу, уз поштовање става Србије о војној неутралности, и
поновила позив генералног секретара НАТО Јенса Столтенберга Вучићу да посети
седиште НАТО у Бриселу.Вучић је, како је саопштено, захвалио за улогу КФОР као
гаранта безбедности Срба на Косову, и замолио званичницу НАТО да пренесе поздраве
Столтенбергу, за кога је рекао да "својим одмереним изјавама показује разумевање за
позицију Србије и њене виталне интересе".

ВУЧИЋ СА ВУЈАНОВИЋЕМ О СИТУАЦИЈИ У РЕГИОНУ

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић састао се данас у
Београду с председником Црне Горе Филипом Вујановићем, с којим је разговарао о
ситуацији у региону и неопходности јачања економске сарадње две земље. Како је
саопштено, Вучић истакао је да је Србија заинтересована за заједничке пројекте са
Црном Гором, нарочито на обнови железничке пруге Београд-Бар и изградњи аутопута
између та два града. Као први спољнотрговински партнер Црној Гори, Србија сматра
веома значајним скоро потписивање Меморандума о разумевању о економској сарадњи
на трећим тржиштима. Потенцијал за сарадњу две земље постоји и кроз заједничке
пројекте у оквиру механизма ЦИЕЗ. Председник Вујановић истакао је важност
добросуседских односа ради одржања стабилности региона западног Балкана.

ВУЧИЋ И ИВАНОВ О СИТУАЦИЈИ У РЕГИОНУ И ЕВРОИНТЕГРАЦИЈАМА

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Председници Србије и Македоније Александар Вучић и
Ђорђе Иванов разговарали су данас односу две земље, трговинској размени, ситуацији у
региону и евроинтеграцијама, саопштила је информативна служба председника. Иванов
је рекао да је Србија за Македонију важан трговински партнер и да би било значајно
разматрати сарадњу на енергетском повезивању, али и унапређењу друмског и
железничког саобраћаја, користећи при том могућности које пружа формат Кина-ЦИЕЗ
(Кина и земље централне и источне Европе), наводи се у саопштењу. Вучић је захвалио
македонском колеги што је присуством на свечаној церемонији у Београду потврдио добре
односе Србије и Македоније, истакавши важност што чешћих сусрета на високом нивоу
који доприносе релаксирању односа два народа. Председник Србије је рекао да је
неопходно јачати и трговинску размену две земље, као и економске везе, сарадњу у
области културе и спорта, наведено је у саопштењу. Састанку је присуствовао и министар
спољних послова Македоније Никола Димитров који је председнику Србије пренео
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честитке премијера Зајева и македонске владе.

ВУЧИЋ И ЧЛАНОВИ ПРЕДСЕДНИШТВА БИХ РАЗГОВАРАЛИ О ПРОЦЕСУ
ЕВРОИНТЕГРАЦИЈА И СИТУАЦИЈИ У РЕГИОНУ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић разговарао је
данас у Београду са члановима Председништва Босне и Херцеговине Младеном
Иванићем и Бакиром Изетбеговићем о односима две земљи, ситуацији у региону и о
узајамној подршци у процесу евроинтеграција, саопшио је данас кабинет председника
Србије. Вучић је рекао да Босну и Херцеговину види као једног од кључних партнера у
региону, да придаје посебну важност развоју економских односа две земље и захвалио на
коректном односу према Србији. "Пут ка бољој будућности води кроз активну сарадњу у
бројним областима које су од обостраног интереса", рекао је Вучић и додао да очекује да
ће у наредном периоду доћи до интензивнијег дијалога на свим нивоима. Он је додао да
је веома значајна сарадња у области инфраструктуре. Иванић и Изетбеговић налазе се у
Београду поводом свечанне инаугурације председника Србије Александра Вучића.

ВУЧИЋ ПРИХВАТИО ПОЗИВ ГРАБАР КИТАРОВИЋ ДА ПОСЕТИ ХРВАТСКУ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић разговарао је
данас Београду са председницом Хрватске Колиндом Грабар Китаровић која ће поподне
бити на пријему поводом његовог ступања на дужност. Китаровић је позвала Вучића у
званичну посету Хрватској што је он прихватио, пренела је његова канцеларија.
Договорен је рад посебно на унапређењу положаја Срба у Хрватској и Хрвата у Србији,
саопштено је после састанка у четири ока. Вучић је истакао да је Србија "чврсто
опредељена за релаксирање односа и успостављање добросуседске сарадње" с
Хрватском и за конструктиван дијалог о решавању свих отворених билатреалних питања.
Навео је и да трговинска размена Србије и Хрватске расте и да ће, уколико се тако
настави, ускоро износити једну милијарду евра. Вучић је нагласио да су српски
привредници заинтересовани за већа улагања на хрватском тржишту и изразио наду да
ће ускоро бити побољшани услови за њихово пословање у Хрватској. У прва четири
месеца 2017. Хрватска је била на 13. месту највећих спољнотрговинских партнера Србије,
а на првом месту по висини страних улагања у Србији, додаје се у саопштењу.

ВУЧИЋ И ШРЕДЕР: ТРЕБА ЈАЧАТИ ЕКОНОМСКЕ ВЕЗЕ ЗЕМАЉА РЕГИОНА

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић и бивши немачки
канцелар Герхард Шредер оценили су данас у Београду да је неопходно радити на
јачању економских веза земаља региона, јер само економски јаке земље поседују
политички значај и моћ, саопштио је кабинет председника. Шредер, који борави у Србији
као специјални изасланик немачке канцеларке Ангеле Меркел, оценио је као "веома
значајно" присуство свих лидера из региона на пријему поводом Вучићевог преузимања
председничке дужности, јер је то сигнал да ће јачањем политичких и економских веза
бити могуће одржати стабилност Западног Балкана. Вучић је захвалио Шредеру на
присуству свечаној церемонији, истакавши да слањем тако високог представника Немачка
показује своје интересовање како за Србију, тако и за читав регион. "Веома је важно да
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Немачка, као водећа земља Европске уније, подржава интеграцију земаља Западног
Балкана у европску породицу", истакао је Вучић. Они су разговарали и о геополитичкој
ситуацији, економским реформама у Србији и европским интеграцијама региона Западног
Балкана, а састанку је присуствовао и амбасадор Немачке у Србији Аксел Дитман.

ВУЧИЋ И ПАХОР: ДОБРА САРАДЊА ОСНОВ ЗА МИР У РЕГИОНУ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председници Србије и Словеније Александар Вучић и
Борут Пахор сложили су се данас у Београду да су разумевање и добра сарадња у
региону основ за решавање криза и проблема, а Пахор је Вучићу пренео пуну подршку на
путу Србије ка Европској унији (ЕУ). Двојица председника разговарали су о билатералним
односима, унапређењу политичке и економске сарадње, о европском путу Србије, као и
безбедносним питањима у региону. "Захвалио сам се Пахору на подршци коју пружа
европском путу Србије и изнео жељу да у нашој земљи угостимо још већи број
словеначких инвеститора", рекао је Вучић након састанка са Пахором који ће данас
присуствовати инаугурацији председника Србије. Вучић је нагласио да је важно да се
разговара о свим регионалним питањима и да су током састанка разменили мисљења о
кризама и проблемима у региону и сагласили се да се све решава мирним путем, уз
разумевање и добру сарадњу. "Србија и Словенија имају снаге да заједнички раде. Ми
између нас немамо никаквих проблема и жеља је да тако наставимо", истакао је Вучић
изразивши уверење да односи Србије и Словеније могу бити на још вишем нивоу. Борут
Пахор је рекао да Словенија и Србија имају веома добру робну размену која је, као је
прецизирао, достигла више од једне милијарде евра. "Србија је прва држава изван ЕУ са
којом имамо тако добру робно услужну делатност", казао је Пахор и честитао председнику
Вучићу на успешним изборима за предедника Србије. Како је истакао, Словенија
подржава српска залагања за улазак у ЕУ, поштујући став Србије да не буде у чланству
НАТО. "Разумемо да због унутрашњих ствари у ЕУ, граничних питања са суседима,
требамо подржати искреног кандидата као што је Србија", рекао је Пахор. Према његовој
оцени, југоисточној Европи је за решавање спорова који постоје, најпотребније помирење.
"Ако желимо живети у миру и напредовати најважнија ствар је помирење", оценио је
Пахор.

ВУЧИЋ И ЛЕСЛИ О ПОЛИТИЧКИМ И ЕКОНОМСКИМ ОДНОСИМА СРБИЈЕ И
КАНАДЕ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић и специјални
изасланик генералног гувернера и премијера Канаде Ендру Лесли оценили су данас у
Београду да је у току оживљавање искреног политичког пријатељства две државе и да
долази до прилива нових инвестиција из Канаде у Србију, саопштено је данас из
Председништва Србије. Током разговора је истакнуто да би канадским привредницима
требало пружити више информација о економској ситуацији у Србији и могућностима за
улагање и да ће повезивању и бољем упознавању двеју земаља допринети и
потписивање Споразума о ваздушном саобраћају, које се очекује до краја године.
Канадски званичник је честитао на отварању нових поглавља у преговорима са ЕУ и
изразио подршку евроинтеграцијама Србије, које Влада у Отави види као гаранцију за
унапређење односа Канаде и Србије, али и за стабилност и сарадњу у региону Западног
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Балкана. Председник Вучић је Леслију пренео честитке поводом 150 година од оснивања
Канаде.

ВУЧИЋ: ИТАЛИЈА И СРБИЈА ИМАЈУ ВИСОК НИВО ПОЛИТИЧКИХ И ЕКОНОМСКИХ
ОДНОСА

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић и министарка
одбране Италије Роберта Пиноти сагласили су се данас да две земље имају изузетно
висок ниво политичких и економских односа, саопштено је из кабинета председника.
Вучић је истакао да Италија даје велику подршку европским интеграцијама Србије и
упутио личну поруку захвалности председнику и премијеру те земље на значају који
придају сарадњи са Србијом, о чему сведочи и присуство италијанске делегације на
данашњој свечаности на високом нивоу. Подршка се, како је рекао, огледа и кроз
амбициозан приступ Италије Берлинском процесу и разумевањем потреба региона. Вучић
је поновио потребу чвршћег економског и инфраструктурног повезивања Западног
Балкана ради напретка целог региона. Министарка Пиноти која ће поподне бити на
пријему поводом Вучићевог ступања на дужност, истакла је значај његовог опредељења
да допринесе регионалној стабилности и сарадњи, што је и главни циљ Берлинског
процеса и Самита у Трсту, којем Италија придаје изузетан значај као могућности да се
направи корак ка убрзању евроинтеграција целог Западног Балкана. Изражено је и
задовољство што Италија остаје један од водећих привредних партнера Србије, пише у
саопштењу.

ВУЧИЋ: СРБИЈА ЗАИНТЕРЕСОВАНА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ САРАДЊЕ СА
ПАЛЕСТИНОМ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изразио је данас,
у разговору са саветником председника Палестине за међународна питања Раухијем
Фатухом, интерес за јачање политичког дијалога, као и за унапређење економске
сарадње која је тренутно, како је оцењено, занемарљива. "Председник Вучић захвалио је
на палестинском ставу о непризнавању једнострано проглашене независности Косова и
поштовању међународно признатих граница Србије. Он је изразио опредељење да се
настави сарадња Србије и Палестине на плану мултилатералне дипломатије - у
Уједињеним нацијама и другим међународним организацијама", наводи се. Палестински
званичник захвалио је на односу Србије према Палестини.

ВУЧИЋ И ЏАНЕЛИДЗЕ: ВЕЛИКИ ТУРИСТИЧКИ ПОТЕНЦИЈАЛИ СРБИЈЕ И ГРУЗИЈЕ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић и министар
спољних послова Грузије Михеил Џанелидзе сагласили су се данас да су туристички
потенцијали Србије и Грузије велики и да би успостављање директног лета између
Београда и Тбилисија, уз довршетак процеса визне либерализације, допринело развоју
туризма. Како је саопштено, Вучић је изразио задовољство што две земље развијају добре
односе, чији је показатељ и присуство високе делегације Грузије на данашњем свечаном
пријему. Министар Џанелидзе изразио је задовољство што представља Грузију на
свечаности поводом инаугурације и уручио писмо премијера Георгија Квирикашвилија у
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коме се изражава жеља за успешан мандат председника Вучића, током којег очекује
продубљивање политичких односа двеју земаља које би довело и до проширења
економске сарадње. Он је пренео позив српском председнику да посети Грузију. Вучић је
подсетио на састанак који је имао са премијером Квирикашвилијем током овогодишњег
Светског економског форума у Давосу и заједничку иницијативу да се ради на јачању
економске сарадње. Зато је поновио позив да привредници из Грузије посете Србију и са
српским колегама размотре могућности за инвестирање у обе земље. Вучић је захвалио
Грузији на принципијелном ставу о непризнавању једнострано проглашене независности
Косова.

ВУЧИЋ: УНАПРЕЂЕЊЕ ЕКОНОМСКЕ САРАДЊЕ СРБИЈЕ И МАРОКА

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изразио је данас,
у разговору с председником Посланичког дома Марока Хабибом ел Малкијем, наду да ће
односи две земље бити додатно унапређени, нарочито у области економије. Како је
саопштено из његовог кабинета, Вучић је истакао да Србију и Мароко везује
вишедеценијско пријатељство, нагласивши да је јуче обележено 60 година дипломатских
односа две земље. Вучић је предложио да се у што краћем року изаберу
коопредседавајући мешовитог комитета ради интензивирања сарадње, нарочито у
области војног образовања, туризма, спорта, културе и пољопривреде. Хабиб ел Малики
пренео је Вучићу честитке мароканског краља на новој функцији и пожелео му наставак
успешног пута Србије. Он је истакао да политичка воља за сарадњу две земље постоји и
изнео предлог за уводење директне авионске линије између Београда и Казабланке.

ВУЧИЋ: СРБИЈА И ТУРСКА УНАПРЕДИЛИ ЕКОНОМСКЕ ОДНОСЕ, ВИШЕ
РАЗУМЕВАЊА У ПОЛИТИЦИ

БЕОГРАД, 24. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић рекао је данас
током разговора у Београду са председником народне скупштине Турске Исмаилом
Кахраманом да су две земље значајно унапредиле економску сарадњу и да је у
политичким односима све више разумевања. Како је саопштио је кабинет председника,
Вучић је истакао је да односи иду узлазном линијом и могу бити много бољи у будућности
и истакао важност сарадње два парламента. Вучић је захвалио Кахраману на доласку
замоливши га да захвалност пренесе и председнику Ердогану, јер је слање тако високог
представника добар сигнал за јачање односа две земље. Председник скупштине
Кахраман честитао је председнику Вучићу на добијеним изборима и позвао га да
присуствује светском форуму о нафти који се у јулу одржава у Истанбулу. Истакао је да
Турска припрема посету председника Реџепа Тајипа Ердогана Србији. "Србија је за како
за Турску, тако и за читав регион, веома важна земља. Желимо да развијамо наше
економске односе и да што већи број турских бизнисмена инвестира у вашој земљи",
нагласио је Кахраман. Додао је да је велико интересовање турске пословне заједнице за
инвестирање у Србији, поготову у области инфраструктуре. Он је председнику Вучићу
захвалио на личној подршци турским инвеститорима.

ВУЧИЋ: ОСТВАРЕН ВИДЉИВ НАПРЕДАК У ОДНОСИМА СА БЕЛОРУСИЈОМ
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Дневни билтен 26.06.2017.
понедељак, 26. јун 2017.

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић разговарао је
данас у Београду са министром за антимонополско регулисање и трговину Белорусије
Владимиром Колтовичем, а сагласили су се да је у политичким и економским односима
остварен видљив напредак од посете Вучића Минску. Колтович ће поподне бити на
пријему који Вучић приређује у Београду поводом свог ступања на дужност председника
Републике. Двојица саговорника су закључили да има много неискоришћених могућности
за повезивање двеју земаља у привреди, култури, спорту и другим областима, каква је
војно-техничка сарадња.  Председник Вучић захвалио је Белорусији на принципијелној
подршци територијалном интегритету и суверенитету Србије. Котлович је Вучићу пренео
честитку поводом ступања на дужност председника Белорусије Александра Лукашенка,
док је Вучић рекао да очекује да ће моћи да ускоро Лукашенку узврати гостопримство.

ВУЧИЋ: УНАПРЕЂЕЊЕ ОДНОСА СА АФРИЧКОМ УНИЈОМ МЕЂУ
СПОЉНОПОЛИТИЧКИМ ПРИОРИТЕТИМА СРБИЈЕ

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић је у разговору са
председником Владе Габонске Републике Емануелом Исозе-Нгондеом истакао да је
Србија међу спољнополитичке приоритете уврстила развијање односа са Афричком
унијом и партнерима из Африке и изразио спремност да они буду подигнути на ниво
стратешких партнерских односа. Како је саопштено, Вучић је изразио захвалност што је
доласком високе делегације на свечани пријем поводом инаугурације руководство Габона
показало да уважава Србију и потврдило блискост двеју земаља, која потиче из времена
некадашње СФРЈ. Габонски премијер је српском председнику уручио писмо председника
Габонске Републике Али Бонго Ондимбе, у коме се, уз честитке на новој дужности,
предлаже повећање размене посета како највиших званичника, тако и стручњака и
привредника. Вучић је упутио срдачне поздраве свом колеги и предложио формирање
радне групе за сарадњу која би разматрала конкретне заједничке пројекте. Потврдили су
заједнички интерес за унапређење економске сарадње, посебно у пољопривреди,
грађевинарству, енергетици и другим, укључујући и образовање, као и војно-образовну и
војно-медицинску сарадњу. Габонски премијер Исозе-Нгонде поздравио је спремност
Србије да допринесе стабилизацији прилика у Африци, кроз учешће у мировним мисијама
УН и ЕУ.

СТЕФАНОВИЋ И СУН ЛИЧЕНГ О САРАДЊИ СРБИЈЕ И КИНЕ У БОРБИ ПРОТИВ
ОРГАНИЗОВАНОГ КРИМИНАЛА

БЕОГРАД, 23. јуна 2017. (Бета) - Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић
разговарао је данас са замеником гувернера и начелником Бироа јавне безбедности
провинције Шандонг Сун Личенгом о успостављању сарадње у области организованог
криминала и другим приоритетним циљевима Србије и Кине, саопштио је МУП. Током
састанка Стефановић и Сун Личенг истакли су изузетне односе Србије и Кине који
потврђују заједнички инфраструктурни пројекти, који су уједно и највећи пројекти ове
врсте у Србији. Како се наводи, Сун Личенг је истакао да је један од приоритетних
циљева сарадња у домену привреде, културе и безбедности. Стефановић је поручио да
ће Србија увек бити искрен и поуздан пријатељ Народној Републици Кини.  
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